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Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Gázömlés

Egy Thököly úti társasház első 
emeleti lakásában leszerelték a 
gázkonvektort és a gáz szétöm-
lött a lakásban október 24-én. A 
tűzoltók 15 óra 45 perckor kapták 
a riasztást, a helyszínen egy föl-
dön fekvő, alélt személyt találtak, 
akit a mentősök láttak el. A gáz-
csapot elzárták, kiszellőztettek, 
majd átadták a helyszínt a rend-
őröknek és a Gázművek szakem-
bereinek.

Begyógyszerezte magát
Október 30-án egy Csertő ut-

cai ház kilencedik emeleti laká-
sában bezárkózott és nagymeny-
nyiségű gyógyszert vett be egy 
nő. A 21 órakor riasztott tűzoltók 
gyorsdarabolóval törték fel az aj-
tót, a kábult személyt a mentők a 
Korányi kórházba szállították.

Szeméttűz
November 7-én késő este a 

Francia út elejénél kb. 1 köbmé-
ter égő szemetet oltottak el a tűz-
oltók egy D sugárral.

A rendőrség kérésére
November 8-án egy Füredi úti 

második emeleti lakást a rend-
őrség kérésére törtek fel a rajok 
este 8-kor. Bent egy elhunyt sze-
mélyt találtak.

Műszaki mentések
Október 25-én 16 órakor a 

Thököly út 41. szám előtt egy mű-
szaki hibás, forgalmat akadályo-
zó Rover személygépkocsit kézi 
erővel távolítottak el az útból.

26-án éjjel 1 óra előtt a Kerepe-
si út és Róna utca találkozásánál 
karambolozott egy VW Polo egy 
Mercedes típusú taxival. A taxi 
egyik utasát a rajok feszítő-vágó-
val emelték ki, nála a mentőorvos 
már csak a halál beálltát tudta 
megállapítani, három sérültet az 
Árpád kórházba szállítottak.

Október 29-én 21 óra előtt egy 
15 méter hosszú akácfa dőlt az 
útra a Városligeti körút 1-nél. A 
forgalmi akadályt fűrésszel távo-
lították el.

November 2-án éjjel fél egykor 
a Hungária körút 188. szám előtt 
egy műszaki hibás kamionból út-
testre ömlött 20-30 liternyi olajat 
itattak fel homokkal a tűzoltók.

13 óra után a Bolgárkerék utca 
1. előtt egy lombos faág dőlt egy 
Opel Corsára, amit kézi erővel tá-
volítottak el.

November 4-én a Mexikói út 
elején zárt villamospályára hajtva 

fennakadt egy Skoda személy-
autó, a rajok kézi erővel húzták 
le. 5-én délután a Mexikói út 60. 
szám előtt egy Polski Fiat szintén 
elakadt a síneken.

November 6-án este 8-kor a 
Bácskai utca 32. szám előtt Opel 
és Suzuki személyautó ütközött. 
A tűzoltók egy sérültet feszítő-vá-
góval mentettek ki, őt a Honvéd 
kórház traumatológiájára szállí-
tották.

XVI. kerület
Háztűz

Kigyulladt és teljes terjedelmé-
ben égett egy Hermina úti csalá-
di ház szobája október 22-én es-
te 10 óra után. Mivel senki nem 
tartózkodott otthon, a tűzoltók az 
ajtó rácsát feszítő-vágóval eltávo-
lítva hatoltak be és két C sugárral 
végezték az oltást.

Égő hulladék
Október 24-én 14 órakor a Sár-

garózsa utcai MÉH-telepen gyul-
ladt ki az 5x10 méteres fémszer-
kezetű szérű alatt fölhalmozott 
hulladék, amit 6 fő tűzoltó oltott el.

Ember a tetőn
Egy Kócs utcai kétszintes csa-

ládi ház tetejére felmászott egy 

férfi október 27-én késő este. A
zavart tudatú személyt a tűzoltók 
a rendőrség segítségével mentet-
ték le, majd kórházba szállították.

Kocsitűz
Október 30-án délelőtt egy 

közlekedésből kivont Skoda 120L 
típusú kocsi hátsó ülése égett a 
Csömöri út 111. előtt. Tíz tűzoltó 
vonult ki, egy D sugárral oltottak.

Halál az úton
Október 31-én délután fél hat-

kor a Rákosi út 65. előtt egy Re-
nault 5 típusú személyautó ha-
lálra gázolt egy gyalogost. A raj 
áramtalanította a kocsit, majd a 
helyszínt átadta a rendőröknek.

Melegkonyha
November 1-én 13 óra körül ki-

gyulladt egy János utcai családi 
ház konyhájában összehordott 
papír és egyéb hulladék. A tűzol-
tók légzőkészülékben végezték 
az oltást, senki nem sérült meg.

Kutyamentés
A Sashalmi sétány elején egy 

három méter mély, kiszáradt kút-
ba esett egy nagyobb és három 
kölyökkutya november 6-án éj-
félkor. A gazdi kérésére a rajok 
mentették ki őket.

Műszaki mentések
Október 23-án délután fél öt-

kor a Rákóczi út 56. szám előtt 
karambolozott egy Saab és egy 
VW Passat személyautó. A két 
sofőr sérüléseivel a Honvéd kór-
házba került. A tűzoltók az úttest-
re ömlött olajat és hűtőfolyadékot 
homokkal itatták fel, majd átad-
ták a terepet a rendőrségnek.

Október 28-án 18 órakor a 
Bökényföldi út 116-nál lesodró-
dott az útról és árokba zuhant 
egy VW Golf személyautó, ve-
zetője könnyebben megsérült, a 
Baleseti kórházba vitték. A rajok 
áramtalanítás után kihúzták az 
autót.

November 5-én este a Thököly 
út 11-nél egy tízméteres fa dőlt ki 
és leszakította a villanyvezetéket. 
Az Elmű emberei áramtalanítot-
tak, majd a rajok motoros fűrész-
szel távolították el a fát.

6-án, 13 óra után az Attila utca 
51. előtt egy járdára dőlt fát fűré-
szeltek szét.

November 7-én este fél tízkor a 
Rákosi út 77. szám előtt ütközött 
egymással egy Fiat és egy Sko-
da személyautó. A két megsérült 

vezetőt a Péterfybe szállították. A 
balesetnél 6 fős raj dolgozott.

Agglomeráció
Égő törülköző

Egy lakóház tüzéhez riasz-
tották október 31-én a gödöllői 
tűzoltókat. Kiérkezéskor azt ta-
pasztalták, hogy a 6x8 méteres 
lakóház helyiségei égnek teljes 
terjedelmükben. Mivel a tűz az 
épület belsejéből nem tudott to-
vább terjedni, viszonylag gyor-
san sikerült a tüzet lokalizálni, el-
oltani. A vizsgálat megállapította, 
hogy a tüzet a vegyestüzelésű 
kályhából kipattanó szikra okoz-
ta. A tulajdonos rakni akart a tűz-
re, s eközben a kályhából szikrák 
pattogtak a kályha mellett tárolt 
törülközőkre. Ezek egyike meg-
gyulladt, s azt a tulajdonos fel-
kapta, s kivitte az udvarra. Mikor 
visszaérkezett, azt látta, hogy a 
többi törülköző is nagy lánggal 
ég – ekkor már csk annyit tudott 
tenni, hogy hívta a tűzoltókat...

Tűz az üzemben
November 5-én, vasárnap reg-

gel egy aszódi ipari üzemben 
keletkezett tűz – egy hidraulikus 
présgép és az azon lévő olajos 
szennyeződések égtek. A vizsgá-
lat során megállapították, hogy a 
tüzet a gép munkafelületeinek 
fűtésére szolgáló elektromos 
berendezés meghibásodása és 
túlmelegedése okozta. A fűtést a 
munkaidő leteltével nem kapcsol-
ták ki, s nem végezték el a szük-
séges áramtalanítást, így a fűtés 
a hétvégén, felügyelet nélkül is 
működött, majd tüzet okozott. Ez 
az épület más részeire nem ter-
jedt ki, mivel az üzemben a tűzjel-
ző bejelzett, s a tűzoltók gyorsan 
megkezdhették az oltást.

GYÚJTOGATÁS A SASHALMI PIACON. Feltehetőleg gyújtogatás 
történt a sashalmi piacon október 31-én este. Két fából készült 
árusító pavilon égett teljes terjedelmében, amikor a tűzoltók 22 
óra után elkezdték az oltást négy C sugárral. A pavilon hátsó, le-
lakatolt vasrácsát ismeretlenek felfeszítették és így behatolva, 
gyúlékony anyagot öntve a bódé sarkába gyújtották meg azt. A 
6x5 méteres építmény teljesen leégett a benne lévő, felhalmozott 
zöldséges rekeszekkel, pénztárgéppel, számlatömbökkel, iratok-
kal együtt (Mint utóbb kiderült, a pénztárgép nem elégett a tűz-
ben, hanem azt valószínűleg magukkal vitték a gyújtogatók.). A 
tűz átterjedt a pavilon előtti elárusító térre, a szomszédos pavi-
lonok deszkázatára is. A rajok kiérkezése előtt több gázpalack is 
felrobbant a tűzben. Személyi sérülés nem történt.

Visszavette az adományokat
Több mint egy éve borzolja a kedélyeket a Bosnyák téri kato-

likus templomban egy 42 esztendős férfi. A plébános és a sek-
restyés ugyanis a tavalyi évben heteken át azt tapasztalta, hogy 
a megszokottnál kevesebb pénz van a perselyekben, sőt akadt 
olyan pénzgyűjtő edény, mely teljesen üresnek bizonyult. Maguk 
is idegenkezűségre gyanakodtak, ezért figyelni kezdték az eszkö-
zöket. Munkájukat segítette a templom belső biztonsági kamerája, 
amelyen jól látható, amint egy férfi módszeresen kiüríti a perse-
lyeket. Aztán sikerült személyesen is felfedezniük az illetőt, akit az 
időközben értesített, és a helyszínre kiérkező rendőröknek is meg-
mutattak. A férfit előállították, majd lopás vétségében vizsgálatot
kezdeményeztek ellene, és szabadon engedték.

Az illető (hajléktalan életformát folytató) férfi néhány hónap múl-
va ismét megjelent a Bosnyák téri templomban, és ismét fosztogat-
ni kezdte a perselyeket. A sekrestyés azonban megint felfedezte a 
ténykedését, és értesítette a rendőrséget. A helyzet a kapitánysá-
gon sem változott: a férfi ellen újból vizsgálatot kezdeményeztek,
majd pedig szabadon engedték az illetőt. Az elkövető pedig újból 
hallatott magáról. November 1-én, többszörösen is megsértve a 
kegyeleti ünnepet, ismét megjelent a Bosnyák téri templomban, 
ahol egy drót és némi ragacsos papír segítségével 11 ezer forintot 
halászott ki a perselyekből. A sekrestyés természetesen kiszúrta a 
jól ismert férfit, odament hozzá, és számon kérte rajta kegyeletsér-
tő cselekedetét. A férfi azonban agresszívan reagált a felszólítás-
ra, és előbb verbálisan, majd a kezében levő tapétavágó késsel is 
megfenyegette a templomi alkalmazottat.

A sekrestyés a tolvaj tiltása ellenére értesítette a rendőrséget, 
akik még a helyszínen elfogták a férfit. Az elkövető a rendőrsé-
gen arra a kérdésre, hogy miért tér mindig vissza a Bosnyák téri 
templomba, azt felelte, hogy a szülei évtizedek óta ennek az egy-
házközségnek a tagjai, és az évek során elég adományt adtak a 
templomnak. Ő viszont bajban van, s mivel az egyházat félig-med-
dig karitatív szervezetnek tartja, nem érzi magát bűnösnek, amikor 
a szülei adományából valamennyit visszavesz, és a maga javára 
fordítja. A meglehetősen furcsa és öncélú védekezés ellenére a 
rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte a férfit.

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

minden szombaton: 10-18-igÜNNEPI NYITVATARTÁS (dec.1-tõl):
minden vasárnap (bronz-, ezüst-, arany vasárnap): 9-13-ig

ÓRIÁSI ÁRUKÉSZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
Ajándékozzon szeretteinek vásárlási utalványt!

Divatos ballon- és gyapjúkabátok nagy választékban(autós és hosszú)

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE
• Klíma telepítés javítás • Mosógépek
• Hûtõgépek  • Bojlerek • Tûzhelyek

•  Mikrohullámû sütõk, porszívók, kávéfõzõk
• Háztartási kisgépek • Kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Tel: 257-6076, 06-20-365-2954

CSITEX BAROMFIBOLT
a sashalmi piacon, a halas mellett
Különleges választékkal

várjuk vásárlóinkat:

FRISS: nyúl, gyöngytyúk, galamb,
kacsa, liba, extra csirke, pulyka

Tel: 403-0908

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702


